INTERGAS

Kombi Kompakt HR (A)
Kompakt Solo HR (A)

Onderdelenboek
Augustus 2021

Intergas Verwarming BV



Voorwoord

Voor u ligt het onderdelenboek van de Intergas Kompakt HR (A) gaswandketels.

Middels afgebeelde montagetekeningen (exploded views) wordt inzicht gegeven in de opbouw van alle Intergas
Kompakt HR (A) modellen.

De onderdelen zijn verkrijgbaar bij uw technische groothandel. Kijk op www.intergas.nl voor distributeurs.
Voor telefonische informatie over onderdelen kunt u op werkdagen contact opnemen met de afdeling Klantenservice,
telefoon 0524 — 51 76 55 (keuze 4)

Wij raden u aan om bij het plaatsen van een bestelling gebruik te maken van het artikelnummer en de artikelomschrijving.

In de tekeningen zijn de onderdelen genummerd. De nummers corresponderen met de positienummers in de naast de
tekening afgedrukte tabel.

Op al onze aanbiedingen tot en overeenkomsten inzake door ons te verrichten leveringen en/of diensten zijn van toepassing de Algemene Verkoop- en Leveringvoorwaarden voor de
Metaal- en Elektronische Industrie, door de vereniging F.M.E.-C.W.M. op 19 oktober 1998 gedeponeerd ter griffie van de arrondissementsrechtbank te Den Haag (nr. 119/1998).
Een exemplaar van deze voorwaarden wordt u op aanvraag gratis toegezonden. Andersluidende voorwaarden worden uitdrukkelijk afgewezen.

Wijzigingen voorbehouden

Intergas Verwarming BV 2


http://www.intergas-verwarming.nl/

Inhoud

Voorwoord

Inhoud

Accessoires

Servicekoffers

Schermplaatset

Montagebeugel

Aansluitset universeel

Aansluitset onder compleet

Frame bovenaansluiting

Aansluitset boven compleet

Expansievat

Mantel

Warmtewisselaar rookgas / waterzijdig (tot Augustus 2015)
Warmtewisselaar rookgas / waterzijdig (vanaf Augustus 2015)
Tapwaterzijdig / condensafvoer (tot Augustus 2015)
Tapwaterzijdig / condensafvoer (vanaf Augustus 2015)
Gasstraat 1:9 (tot 31 december 2005)

Gasstraat 1:1(vanaf 1 januari 2006)

Gasstraat 1:1 met ventilator incl. tunnel (vanaf 2¢ helft 2010)
Branderunit (voorplaat met inbusbout en tandveerring)
Branderunit (voorplaat met borstbout) (vanaf 2016)
Branderautomaat FMT850 (tot 31 december 2005)
Onderbak en branderautomaat Kompakt (vanaf 1 januari 2006)
Onderbak (tot 31 December 2005)

Bedradingen

Bedradingen (vanaf Augustus 2015)

o o~ O 0 A WD

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42

Intergas Verwarming BV



Accessoires

Intergas Kompakt HR toebehoren.

Artikel nr.

Omschrijving

Opmerking

092527 Schermplaat
092537 Montagebeugel universeel
092547 Aansluitset universeel
092557 Aansluitset onder compleet
092507 Frame bovenaansluiting kort t.b.v. Kompakt HR 22 (A) en HR 28/24 (A)
092757 Frame bovenaansluiting lang t.b.v. Kompakt HR 28 (A) en HR 36/30 (A)
092657 Aansluitset boven compleet
090317 Ombouwset KK NZ Naverwarmen Zonneboiler t.b.v. Kompakt HR (A)
090577 Keramisch vet set t.b.v. smeren boutcontactvlakken
075667 Propaanset Kompakt HR 12 Zie ook afbeelding op blz 27
075717 Propaanset Kompakt HR 12 (A) Zie ook afbeelding op blz 27
075567 Propaanset Kompakt HR 22 Zie ook afbeelding op blz 27
075747 Propaanset Kompakt HR 22 (A) Zie ook afbeelding op blz 29
075517 Propaanset Kompakt HR 28/24, HR28 en HR36/30 (Zie ook afbeelding op blz 29
075737 Propaanset Kompakt HR 28/24 (A), HR28 (A) en Zie ook afbeelding op blz 29
HR36/30 (A)
203207 Buitenvoeler Intergas NTC 12kOhm
665007 Retourbuis met keerklep
092637 Tweewegklepset 230V t.b.v. vioerverwarming/MIT
092647 Driewegklepset 230V t.b.v. Kompakt Solo HR (A) met indirect gestookte boiler
065117 Boilersensor t.b.v. Kombakt Solo HR (A) met indirect gestookte boiler

Intergas Verwarming BV




Servicekoffers

Artikel nr.

Omschrijving

aantal

065437 Service koffer Kombi Kompakt Universeel
Inhoud

200117 NTC1 -2 4
200177 NTC 3 2
074278 Vervangingsset branderaut. KK 1:1 (Incl. stickers) 1
209327 Ontsteekpen 2
074397 Ventilator Torin (lage motor) 1
074507 Ventilator tunnel 1
240277 Zekering F1 2A-T 5
074607 Ontsteekkabel 1
801527 Gasblok Siemens Smart VGU 76 S 1
801537 Ontsteekunit Siemens TQG 43 1
844267 Stromingsschakelaar Sika VKX 1
844797 Stromingssensor 1
873027 Veer 2
875737 O-ring 15x2 nbr 70sh 5
875827 O-ring 19 x 2 5
875677 Afdichting ontsteekpen 2
875757 Afdichting 21.5/15.5 vlak gas 5
086004 Afdichting viton voorplaat Kompakt HR 28, 36/30 1
086114 Afdichting viton voorplaat Kompakt HR 12, 22, 28/24 1
086224 Afdichting viton voorplaat HRE 24/18 1
074597 Branderautomaat Kompakt HRE RF2 (incl. stickers) 1
864087 Druksensor Huba 1
873537 Veer druksensor 1

Intergas Verwarming BV




Schermplaatset

Pos.nr.

Artikel nr.

Omschrijving

Opmerking

092527 Schermplaatset
Montagebeugel
Pos.1r. Artikel nr. Omschrijving Opmerking
092537 Montagebeugel.
1 390047 Plug U =10 4 stuks
2 145308 Ophangstrip
3 324007 Sluitring M8 2stuks
4 381017 Houtdraad bout M8x45 verz. 4 stuks
5 826147 Moer 15 knel zoekend 3 stuks
6 826157 Moer 22 knel zoekend 2 stuks
7 824017 Klemring 15 3 stuks
8 824027 Klemring 22 2 stuks
9 145188 Console plaat
10 828197 Nippel gas aansluiting
11 828207 Nippel tapwater koud en warm 2 stuks
12 828217 Nippel aanvoer / retour 2 stuks
13 873377 Veer aansluitnippel 22 2 stuks
14 873387 Veer aansluitnippel 15 3 stuks

Intergas Verwarming BV




Intergas Verwarming BV



Aansluitset universeel

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking
092547 Aansluitset universeel Aansluiten op montagebeugel universeel
artikel nr.: 092537 (blz.6)
1 823097 T-stuk 22 x 1/2bi.dr. x 22 2 stuks
844417 Overstort ventiel 1/2” uitwendig 3bar
841007 Vulaftapkraan 1/2” uitwendig
Aansluitset onder compleet
Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking
092557 Aansluitset onder compleet Aansluiten op montagebeugel universeel
artikel nr.; 092537 (blz. 6)
1 823097 T-stuk 22 x 1/2” bin.dr. x 22 2-stuks
2 844407 Gaskraan 1/2" x 15 mm knel
3 844427 Inlaatcombinatie 8 bar 15 x 15 knel
4 841007 Vulaftapkraan 1/2” buiten.dr.
5 844417 Overstort.ventiel 1/2” uitwendig
6 081047 Aansluitset afvoer

Intergas Verwarming BV




Intergas Verwarming BV



Frame bovenaansluiting

Pos.nr. Atikel . Omschrijving Opmerking
092507 Frame bovenaansluiting kort T.b.v. HR12 (A), HR22 (A), HR28/24 (A) modellen
Montagebeugel universeel apart bestellen
artikel nr.: 092537 (blz. 6)
092757 Frame bovenaansluiting lang T.b.v. HR28 (A) en HR36/30 (A) modellen
Montagebeugel universeel apart bestellen
artikel nr.: 092537 (blz. 6)
1 Frame.
2 313007 Moer verzink M 6. 2 stuks
3 323007 Sluitring M 6 dik. 2 stuks
4 333007 Tandveerring verz. M 6. 2 stuks
5 343007 Schroef cyl.kop M6 x 12mm. 2 stuks
Aansluitset boven compleet
Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking
092657 Aansluitset boven compleet Montagebeugel universeel en Frame apart bestellen
artikel nr.: 092537 (blz. 6) en
artikel nr.; 092507 of 092757 (blz. 10)
1 858357 Gasleiding bovenaansluiting
2 856417 Tapwaterleiding bovenaansluiting 2 stuks
3 855397 CV-leiding bovenaansluiting 2 stuks
4 823087 T-stuk 15 x 15 x 15 knel 2 stuks
5 824057 Afsluitplaatje 15 mm 2 stuks
6 820037 Rechte koppeling 15 x 15 knel
7 856327 Bocht warmwater
8 823077 T-stuk 1/2” bin.dr.x 22 x 22 knel 2 stuks
9 844407 Gaskraan 1/2" x 15 mm. Knel
10 841007 Vulaftapkraan 1/2” buiten.dr.
1 844427 Inlaatkombinatie 8 bar 15 x 15 knel
12 856307 Bocht koudwater
13 844417 Overstortventiel 1/2” uitw.dr
14 081047 Aansluitset afvoerbuis

Intergas Verwarming BV

10



11

Intergas Verwarming BV



Expansievat

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking 2
q
£
©
o
g
¥
S
§
Y

1 146407 |Scharnierplaat .

2 390147  [Beugelsluiting .

3 146417 |Bev.plaat exp. vat

4 878007 [Doorvoertule

5 859617  [Flexibele slang DN10 =500 .

6 864067 [Expansie vat 6 L 3/8” .

7 875847 [Afdichtring 14x9,5x 1,0 .

Intergas Verwarming BV

12



7
=/ N 7
G Il W R W ~
O\ S T AaAAA
>/ NEBEEN
S

< N

7
7

S SNC . 7

N

N~ _

13

Intergas Verwarming BV



Mantel

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking g g g ﬁ g g g g
SRR
clelc|olelx § @
I XIS XX o g
2 2 % ! 2 % T
33 8 8 3 8 gle
HEEIEREEEE
g 8 x| 2 8% EE
£ E|5| | E|5|8|S
g2 E (2§zz

X X EE
2|2
1 878377 Afdichtring rookgasafvoer 116-80 oe|lo|(o (o 0|00
2 878387 Afdichtring luchttoevoer 90-80 2 per ketel oe|o|(o (o 0|00
3 878067 Doorvoertule ontluchter o /o e [o|[o|0]|0]|e
4 876237 Afdichtprofiel L=21.5 8 per ketel o|o|ofe|e]|e
5 876187 Afdichtring profiel L=636 e (o e feo|e]|e
876927 Isolatie bovenplaat achter oo
6 145568 Achterbak mantel o |o|ofe °
145918 Achterbak mantel oo °
7 877917 Afdichtprof. achterkast L = 725 2 per ketel e|o|e|e °
877917 Afdichtprof. achterkast L = 785 2 per ketel oo °
8 876197 Afdichtprofiel L=1250 e (o e (o (e|e]|e]|e
9 844707 Onderbak metallic o(o|of[o|o|0o|e]|e
10 362097 Bevestigingschroef mantel 2 per ketel o o |ef[o|o]|o]|e]|e
1 878427 Doorvoertule 15mm blauw ol e o|o|e
878027 Doorvoertule blind o|e .
12 878417 Doorvoertule 15mm rood ol e o|o|e
878027 Doorvoertule blind o|e .
13 878447 Doorvoertule blind 22mm blauw o|e|e o|o|eofe
878357 Doorvoertule blind in 878447 gemonteerd .
14 878407 Doorvoertule 15mm geel e|o|of[eo|e|[e]|e|e
15 878437 Doorvoertule 22mm rood o o |ef[o|[o|0]|e]|e
16 490087 Dop afdichting lucht toevoer o o |ef[o|[o|0]|e]|e
17 362107 Bevestigingschroef 4.2x25 12 per ketel o o |ef[o|[o|0]|e]|e
18 (*) 844717 Bovenplaat achter metallic o(o|of[o|eo|0o|e]e
19 879167 Afdichtband o|o|of[e|o|e]|o]|e
20 876627 Isolatie achter bak o o efe °
876577 Isolatie achter bak o| e .
21 878397 Afstandbus 4 per ketel o|o|of[o|o|e]|e]|e
22 844727 Bovenplaat voor metallic o o e (o [eo|e]|e]|e
23 876637 Isolatie bovenplaat 2 stuks in KK 28/24 en KK 36/30 o |o|eo (o (o000
24 873487 Bevestigingsveer isolatie frontpan. 3 per ketel o o e fo|[e]|e
146387 Bevestigingsstrip isolatie frontpan. 3 per ketel K
25 876657 Isolatie frontpaneel mantel Indien Furimat 850 automaat o|e
876677 Isolatie frontpaneel mantel Indien Furimat 850 automaat °
876937 Isolatie frontpaneel mantel o| e
876827 Isolatie frontpaneel mantel °
876817 Isolatie frontpaneel mantel ° °
26 390077 Speednut 4.2 2 per ketel o|eo|e o[o|o]e
27 145578 Frontpaneel mantel e eo|efe °
145928 Frontpaneel mantel oo °
() 665287 Bovenplaat achter compleet metallic Pos.nrs. 1,2, 3,4,5,18 o(o|of[o|eo|eo|e]|e
en 19 gemonteerd

Intergas Verwarming BV

14



16

15

Intergas Verwarming BV



Warmtewisselaar rookgas / waterzijdig (tot Augustus 2015)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking 1‘! a ﬁ g 8 8 g 8
AEEAEEEEE
(XX :In:- % = o > :
3|38 813822
TEHEEHEE
EHHEHEE
JHEEHEEE
X|X|g X (g|lals
X X E|E
g|¢
1 878177 Afdichtingring 80 mm e (o [e|e|e|e|efe
2 665247 Rookgaskoker e ofe]e °
2 665277 Rookgaskoker oo .
3 843017 Ontluchter 3/8 "G o|lo oo |o|eo|e|e
4 855237 Aanvoerbuis e|o|e|e .
855257 Aanvoerbuis oo .
5 845437 Bevestiging beugel oo (e|o|e|e|efe
6 875517 Afdichtring bonded seal 3/4" e|o|e|o (o000
081097 Kijkglasset e (o (e|o|e|e|efe
305087 Inbusbout M4x8 2 per kijkglas e|o|e|o (o000
145637 Kijkglashouder e (o (e|e|e|e|efe
146147 Vulplaat oo (e|o|e|e|efe
876687 Afdichting kijkglas o|o|o|o0o|o|eo 0] e
874097 Kijkglas o|o|o|o0o|o|eo 0] e
8 305117 Inbusbout M8x12 2 per ketel e|o|e|o|[ofo|e]|e
9 877817 Afdichting rookgaskoker oe|o|e|o|[ofo|e]|e
10 873337 Borgveer NTC 1 en NTC 2 2 per ketel oo oo |e|e|e|e
11 200117 NTC1 -2 2 per ketel o|lo oo |o|e|o|e
12 864037 Manometer o|o|oe|o|[ofo|e]|e
13 864047 Waterslot manometer oe|o|e|o|(ofo|e]|e
14 875867 Isolator ontsteekpen ol e
15 305137 Inbusbout M4x10 2 per ontsteekpen o|o oo o|o]|e|e
16 209327 Ontsteekpen oe|o|e|o|(ofo|e]|e
17 875677 Afdichting ontsteekpen o|o|oe|o|[ofo|e]|e
18 878397 Afstandbus 4 per ketel e|o oo o|e|e|e
19 313047 Moer M8 zelfborg. 4 per ketel o|o|o|o|[ofo|e]|e
20 145357 Warmtewisselaar Solo o|e
145337 Warmtewisselaar Kombi oo .
146037 Warmtewisselaar Solo .
145907 Warmtewisselaar Kombi . .
21 319047 Insert moer M4 4 per ketel oo oo |o|e|e|e
22 231107 Aardklem o|oe|oe|o0o|eo|o|e|e
23 875567 Afdichtring pomp 1" 2 per ketel o eofe o|o|efe
24 210177 Pomp RS15/4.1 (15-50-130) o|eo|e e[o|e]e
25 221417 Pompkabel ol e
220967 Voedingskabel e|o|o|e|e|e
26 854177 Retourbuis oo o|o|eofe
665007 Retourbuis met keerklep o|e o|o|eofe
27 260367 Pompmoer 1" AR o|lo|efe
|ABL Zie bedrading biz. 40 [eJe[e[e[e]e]e]e]

Intergas Verwarming BV

16



m 22
T |
(i 1<)
L %ﬂ}% [l b

Intergas Verwarming BV 17



Warmtewisselaar rookgas / waterzijdiq (vanaf Augustus 2015)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking q| €| 4| €| <C | <C| < | <
S REIRIEEINE
AEEAEEEEE
HHEEHEEE
HEEEEEEE
SEHHEEHEE
EHHEHEE
JHEHEMEEE
X(X¥| g X (g|lals
X X|EIE
2|
1 878177 Afdichtingring 80 mm e (o [e|e|e|e|efe
2 665247 Rookgaskoker e (o e]e °
2 665277 Rookgaskoker oo .
3 843017 Ontluchter 3/8 "G o|o|o|e|(o|o|e]|e
4 855237 Aanvoerbuis e|oje|e .
855257 Aanvoerbuis oo °
5 845437 Bevestiging beugel e (o (e|e|e|e|efe
6 875517 Afdichtring bonded seal 3/4" e|o|e|o|(ofo|e]|e
7 081097 Kijkglasset o(o|o|o|[o|o|[o]e
305087 Inbusbout M4x8 2 per kijkglas oo oo o|e|e|e
145637 Kijkglashouder o(o|o|o|[o|o|[o]e
146147 Vulplaat e (o (e|eo|e|e|efe
876687 Afdichting kijkglas e|o|e|o|[ofo|e]|e
874097 Kijkglas o|o|o|o0o|o|eo 0] e
8 305117 Inbusbout M8x12 2 per ketel oe|o|e|o|[ofo|e]|e
9 877817 Afdichting rookgaskoker e|o|e|o|[ofo|e]|e
10 873337 Borgveer NTC 1 en NTC 2 2 per ketel oe|o|e|o|[ofo|e]|e
11 200117 NTC1 -2 2 per ketel oo oo o|e|e|e
12 864037 Manometer o|o|o|o|o0o|o 0]
13 864047 Waterslot manometer o |o|[o|o|o|o|efe
14 305137 Inbusbout M4x10 2 per ontsteekpen o|o|o|eo|o|eo|e|e
15 209327 Ontsteekpen eo|o|o | o (0|00
16 875677 Afdichting ontsteekpen o|o|oe|o|[ofo|e]|e
17 878397 Afstandbus 4 per ketel e|o oo o|e|e|e
18 313047 Moer M8 zelfborg. 4 per ketel o|o|o|o|[ofo|e]|e
19 145357 Warmtewisselaar Solo o|e
145337 Warmtewisselaar Kombi o|e .
146037 Warmtewisselaar Solo °
145907 Warmtewisselaar Kombi . .
20 319047 Insert moer M4 4 per ketel o|o|o|o|[ofo|e]|e
21 231107 Aardklem e|oe|o|o0o|eo|o|e]|e
22 875567 Afdichtring pomp 1" 2 per ketel o eofe o|o|efe
23 075047 Set pomp Para + kabels o|ofe o|o|efe
24 854177 Retourbuis o|e o|o|eofe
665007 Retourbuis met keerklep o e o|o|efe
25 260367 Pompmoer 1" o|eo]|e o|o|eofe
IABL Zie bedrading blz. 40Fout! oo o]efo|o]e]e]

Intergas Verwarming BV

18



N\
——V——— \
e —— \
———— \

f

/ \\\||\|\| —— /\

mwa—— " \

A& W».\\|\H\\\|||\|\. = (X

_ 8 L — - [] \,\/\\\||\\|.I.\ LLA, \ '
= %

19

Intergas Verwarming BV




Tapwaterzijdiqg / condensafvoer (tot Augustus 2015)

Pos.nr. | Artikel nr. Omschrijving Opmerking “! ﬁ ﬁ g 8 8 g 8
AEEEEEEE
X|IX|X|(X|X|X o 2
oo (-]
JEEEEEE
o - AR A
g El¥|(g|E|8®
S| 8 o|lala
8 &% 28X E|E
EES gl ElB Q Q
SIS EIX|S E|l=|=
X ¥g X gl8ls
X X E|E
2|2
1 875637 |O-Ring 28, 25x2.62 3 per ketel e|oe|e o feo|e|e]|e
2 844507 |Koppelstuk rookgasafvoer o(o|o|[eo oo |e]e
3 873407 |Borgveer condensafvoer o(o|o|[eo|o0]|o|e]e
4 844527 |Wartelmoer condensafvoer 3 per ketel e|oe|e o feo|e|e]|e
5 594137 |Ribbelslang condensafvoer e o o fo|o|e e
6 844517 |Koppelstuk cond. syphon e(o|of(e o|efe]e
7 844047 |Syphon universeel e(o|of(e o|efe]e
8 875927 |Afdichtring VITON zwart 3 per ketel o|e o|o|e
9 200177 [NTC3 Vanaf medio 2010 o e o|o|e
200127 |NTC 3 (niet afgebeeld) Tot medio 2010 o|e e e e
875607 [Oring NTC 3 (t.b.v. 200127) Tot medio 2010 oo o|o|e
10 856287 |Warmwaterbuis gesoldeerd (incl. pos. 11) Tot medio 2010 oo o o |e
856347 |Warmwater buis tbv klem NTC Vanaf medio 2010 oo oo e
11 825077 |Wartel 12" o | e o|eo| e
12 844267 |Stromingsschakelaar Sika VKX o|e o|leo|e
13 845067 [Doseerschijf 6 liter o|e
845097 [Doseerschijf 8 liter oo
829287 |Doseerschijf vervangingsring .
14 854927  [Koudwaterbuis o|e o|leo|e
15 826047 (Wartelmoer 1/2" o|e o|leo|e
lcp | | |Zie bedrading biz. 40 | | Jelel [ele]e]
| |081017 |Serviceset condens afvoer |Toeste||en tot jan . ‘98 | | . | . | . | | | | |

Intergas Verwarming BV

20



il

I
L

mmmmmmmm

Inte
rgas

Verwarmi

ng B

V

21



Tapwaterzijdig / condensafvoer (vanaf Augustus 2015)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking | << | < g q|q<|qC| <
SRIRIFEIBIRE
AHEEREEEE
XI|IX|(aX|X “
ole|g|C|elE|E|E
EIE IR
g HEE
SHEHEHEE
8| 8(x| 58| E|E
E|E|g8||E|l8 Q Q
JHEHBEEHE
X X E|E
2|2
1 875637 |O-Ring 28, 25x2.62 3 per ketel o|o|of[of[o|o|o]e
2 844507 |Koppelstuk rookgasafvoer o(o|o|[eo|o0]|o|e]e
3 873407 |Borgveer condensafvoer o(o|o|[eo oo |e]e
4 844527 |Wartelmoer condensafvoer 3 per ketel e|oe|e o feo|e|e]|e
5 594137 |Ribbelslang condensafvoer e o o fo|o|e|e|e
6 844517 |Koppelstuk cond. syphon e(o|of(efo|efe]e
7 844047 |Syphon universeel o|o|of[o|ef[o|efe
8 875927 |Afdichtring VITON zwart 3 per ketel o|e oo
9 200177 |NTC 3 ol e o o fe
10 856347 |Warmwater buis tbv klem NTC oo o oo
11 825077 |Wartel 12" ol e o o fe
12 844797 |Stromingssensor o|e o|leo|e
13 845127 |Opvulring stromingssensor oe|ofof[o]|e]e
14 845067 [Doseerschijf 6 liter o|e
845097 [Doseerschijf 8 liter oo
829287 |Doseerschijf vervangingsring .
15 854967 |Koudwaterbuis HR A L=147 o|e oe|lo e
16 826047 (Wartelmoer 1/2" o|e o|eo|e
lcD Zie bedrading blz. 40 [T Tele] [e]e]-]

Intergas Verwarming BV

22



|

It

i
lllm

i~

A
=

S
g
= |

Inte
rga

= VEE)

ing

BV

23



Gasstraat 1:9 (tot 31 december 2005)

Pos.nr. Atikel . Omschrijving Opmerking g ﬁ ﬁ ﬁ 8 8
AL
S0 |k (2o (X
33|88 |8
£ g|E|% gk
glg(2 |88 |2
JHHHHE
¥ (¥ |§ ¥ |5
X X
1 594027 Signaalslang 4x2.7 0.41 mtr e | o | o | e
2 846017 Opsteeknippel M10x1 e| o| oo e ]| e
3 305087 Inbusbout M4x8 7 per ketel e | o| oo |[e]| e
4 145717 Gas / luchtmengplaat .
145047 Gas / luchtmengplaat o | o | o
145947 Gas / luchtmengplaat o | o
302037 Tapbout M5x12 8 per ketel O I I I T I
145397 Gasmengbuis e | o| o | e
145957 Gasmengbuis o | o
875307 O-ring 33 inw. 2 per ketel O I I I T I
804607 Gasinspuiter G25 3.2 mm .
804687 Gasinspuiter G25 4.35 mm o | o | o
804657 Gasinspuiter G25 5.15 mm o (o
9 875397 O-ring gastoevoerbuis o | o| o | o[ o] e
10 858317 Gastoevoerbuis o | o| o | o[ o] e
1 826047 Wartelmoer 1/2" o | o| o | o[ o] e
12 846007 Drukmeetnippel 2 per ketel o| o | oo o] e
13 846027 Klemnippel M10x1 o| o | oo o] e
14 801277 Gasblok 828 Novamix B+D oo | e oo e
15 829187 Gastoevoerflens 1/2" o| o| o e[ e ]| e
16 877807 Afdichtring ventilator o| o| o e[ e ]| e
17 145737 Restrictie rond 18 .
18 312027 Flensmoer M5 met kartelrand 2 per ketel o | o | e e e e
19 074287 Ventilator set o| o| o e[ e ]| e
[EFGHI| Zie bedrading biz. 40 [e]ee]o]e]e]

Intergas Verwarming BV

24



Intergas Verwarming BV 25



Gasstraat 1:1(vanaf 1 januari 2006)

Pos.nr.  |Attikel nr. | Omschrijving Opmerking
<
N
o 9
SIRIPIPES § § x
el [+ c|L|L|X&
AHERHEEE
s|lslal&slealala
AR E|S|R| E|E|E
AN AT
g 8588555
JHHHHEEE
X X X IX XXX X
1 305137  |Inbusbout M4x10 3 per ketel oe|(o|ofofo|[e]|e]|e
2 829217 |Venturi o oo e
829197 |Venturi o| oo e
146977 |Venturi 12 gepuntlast .
873027 |Veer 2 per ketel oe|(o|ofofo|[e]|e]|e
875737 |O-ring 15x2 nbr 70sh e|e|oe o o |e|e]|e
854457 |Gasmengbuis L=112mm oe([o]|efe
854467 |Gasmengbuis L=172mm oo
854437 [Gasmengbuis L=92mm °
854397 [Gasmengbuis met drukmeetnippel en Alleen Kombi Kompakt HR 36/30 tot °
wartelmoer %”, L=152mm serienr. 041159302
854417 |Gasmengbuis L=152mm °
6 846007 [Drukmeetnippel Alleen Kombi Kompakt HR 36/30 tot .
serienr. 041159302
875827 |O-ring19x 2 o|o|of[of[o|e]|e]|e
075807 |Aardgasset G25 Gasdoseerring 695 o|eofe
075817 |Aardgasset G25 Gasdoseerring 780 o|e (oo
9 074317 |Gasblok SIT vervangingsset incl. pos. 4, 7, en 8 o(oefofofofe]e|e
801437 |Gasblok Honeywell oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
801527 |Gasblok Siemens Smart VGU 76 S oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
10 875757 |Afdichtring vlakgas 21.5/15.5 oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
1 826067 |Wartelmoer % @19 vanaf serienr. 041159302 oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
2 per ketel
12 878507 |Doorvoertule 15 mm zwart Alleen in combinatie met aluminium (e | e | o | o | o | o | o | o
borgplaat
13 146397  |Sluit ring 20x37x0,9 onder bodemplaat mantel o(oe|of(e|ofo]|efe
14 854387 |Gastoevoerbuis L= 99,5 mm Tot serienr. 05112857925 o | e
854477 |Gastoevoerbuis L= 75 mm Vanaf serienr. 05112857925 o[o|o|[o|o|[eo]|efe
15 074607 |Verv. set ontsteekkabel o|o|of[oefeo|eo|o]|e
16 877807 |Afdichtring ventilator o[o|o|[o|o|[eo]|efe
17 312027 |Flensmoer M5 met kartelrand 2 per ketel o[o|o|[o|o|[eo]|efe
18 074397 |Ventilator Torin o|o|of[ofeo|eo|eo]|e
19 801407 |Ontsteekunit Sit t.b.v. Sit gasblok L3 T B N A I B )
801447 |Ontsteekunit Honeywell t.b.v. Honeywell gasblok e|o|of[of[e|[e]|e]|e
801477 |Ontsteekunit Siemens TQG 33 t.b.v. Siemens gasblok VGU 76 e|o|of[of[e|[e]|e]|e
801537 |Ontsteekunit Siemens TQG 43 t.b.v. Siemens gasblok VGU 76 S o(ofofofofo]e|e
074977 |Vervangingsset gasblok Siemens smart Art.nr. 801527 + 801537 o(oe|of(e|ofo]|efe

Zie bedradingsschema blz. 40

Intergas Verwarming BV

26



19

27

Intergas Verwarming BV



Gasstraat 1:1 met ventilator incl. tunnel (vanaf 2¢ helft 2

o

10)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking g g g g g g g g
SEIRIEIEEIRE
c|c|c(ele|e § §
AHEIRHEEE
Ak kS I
3|3 8- 8 A
£ 5|5/¥|%/5/88
882 B 82 EE
JHHEBEEE
X |¥X|g X| g|la|8

X X E|E
2|2

1 875827 |0O-ring 19x 2 e|e|oe o o |e|e]|e

2 075827 |Aardgasset (Gasdoseerring 600) Vanaf Augustus 2015 (G25.3) )

075837 |Aardgasset (Gasdoseerring 645) Vanaf Augustus 2015 (G25.3) oo e
075847 |Aardgasset (Gasdoseerring 705) Vanaf Augustus 2015 (G25.3) e|le|eo]|e

3 801527 |Gasblok Siemens Smart VGU 76 S o|o|of[o o |o|0]|e

4 875757 |Afdichtring vlakgas 21.5/15.5 e|e|oe o e |e|e]|e

5 146397 |Sluit ring 20x37x0,9 onder bodemplaat mantel oo |o| oo [e|e]|e

6 090417 [Montageset terugslagklep rookgas T.b.v. CLV overdruk, inclpos7en8 (e (e | o | e | e | e | o e

7 877807 |Afdichtring ventilator e|e|oe o e |e|e]|e

8 312027 |Flensmoer M5 met kartelrand 2 per ketel e(o|oef(o|o|[eo]|efe

9 074507 |Ventilator Torin met tunnelventuri o|o|of[ofeo|o|e]|e

10 873027 |Veer 2 per ketel oe|oe|eofof[e|e]|e]|e

11 801537 |Ontsteekunit Siemens TQG 43 t.b.v. Siemens gasblok VGU 76 S o(oefofofofe]e|e

12 826067 |Wartelmoer % 219 2 per ketel oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe

13 854477 |Gastoevoerbuis L= 75 mm o|o|of[ofeo|o|e]|e

14 878507 |Doorvoertule 15 mm zwart Alleen in combinatie met aluminium | e [ e | e[ e | o | o | o | @

borgplaat

15 873027 |Veer 2 per ketel e|oe|of[of[e|[e]|e]|e

16 829557 |Gaslucht module 541 .

829547 |Gaslucht module 406 oo e

829527 |Gaslucht module 362 o|o|e]|e
17 875737 |O-ring 15x2 nbr 70sh oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
18 854697 |Gasmengbuis L=86,5mm NI °

854707 |Gasmengbuis L=146,5m o | e °
[ Zie bedrading biz. 40 | ] [e 0]

Intergas Verwarming BV

28



29

Intergas Verwarming BV



Branderunit (voorplaat met inbusbout en tandveerring)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking g g g g g g g g
SR IBIBIGIGIRIE
TIEEEEERS
olelglelo|x2|EIE
3|3 8F|8|8 A
HHEEHEE
8(8|2|B|8|2|EIE
JHHEHHHE
X | X|g X glBa|8
2 |2(5|S
X | X
1 800327 [Brander RVS-knit o o (oo |o o o]0
2 877847 |Pakking brander * e|e|oe o o |e|e]|e
909417 |Isolatiebak 12/ 22 kw * o|o|eo| e °
909427 |Isolatiebak 28 kw en 36/30 oo .
876607 |Pakking voorplaat / isolatiebak * e(o|oef(o|o|[eo]|efe
086114 |Set Afdichting viton voorplaat middel oe[o|efe °
086004 |Set Afdichting viton voorplaat groot oo °
6 859747 [Voorplaat 12/ 22 kw (1:9) Indien Furimat 850 automaat oo oo
859757 [Voorplaat 28 kw (1:9) Indien Furimat 850 automaat o| e
859787 |Voorplaat 28 /24 (1:1) Indien BIC300/IC2 automaat oe([o]|efe °
859767 |Voorplaat 36/30 en 28 (1:1) Indien BIC300/IC2 automaat oo °
7 323037 |Sluitring bev.bout brander 4 per ketel * o|o|o (oo |o|eo]|e
alleen i.c.m. 305127 Inbusbout M4x20 RVS
875917 |0O-ring 6.0x1.5 siliconen 4 per ketel * Vanaf maart ‘06 o(e|ofe|ofo]|efe
alleen i.c.m. 362217 Plaatschroef RVS T20 verzonken
8 305127  |Inbusbout M4x20 RVS 4 per ketel oe|oe|eofof[e|e]|e]|e
alleen i.c.m. 323037 sluitring bev.bout brander
362217 |Plaatschroef RVS T20 verzonken 4 per ketel. Vanaf maart ‘06 oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
alleen i.c.m. 875917 O-ring 6.0x1,5 siliconen
9 873577 |Veer branderbout o|o|of[oefeo|eo|e]|e
10 145797 |Stuwstrip RVS 12/ 22 kw 4 per ketel * oo o e
146127 |Stuwstrip RVS 28 kw 4 of 5 per ketel oo e
146377 |Stuwstrip RVS 36/30 5 per ketel .
1 390087 |Starlock snelborg 4mm RVS 2 per ketel oe(o|oe|[o|o|[eo]|efe
12 313007 |Moer verzinkt M6 o|o|of[efe|e
13 333007 |Tandveerring verz. M6 o[o|oe|[eo]|efe
14 334007 |Tandveerring M8 10 per ketel L3 T N N A O B )
15 305107  |Inbusbout M8x20 met dri-loc 10 per ketel L3 T N N A O B )
305027  |Inbusbout M8x40 met dri-loc 10 per ketel L3 T N N A O B )
16 871127 |Borgpen branderautomaat o[o|o|[eo]|efe
* 081037 |Vervangingsset voordeksel isolatie Pos.nrs.2,3,4,5,7en9. e[eo|eo| e

Kompakt HR 22

Intergas Verwarming BV

30



Intergas Verwarming BV 31



Branderunit (voorplaat met borstbout) (vanaf 2016)

Pos.nr.

Artikel nr.

Omschrijving

Opmerking

Kompakt Solo HR 28A

Kombi Kompakt HR 28A

Kombi Kompakt HR 36/30A

1 800327 |Brander RVS-knit o[ o | o
2 877847 |Pakking brander e | o | @
3 909427 |Isolatiebak 28 kw en 36/30 o[ o e
4 876607 |Pakking voorplaat / isolatiebak e | o | o
5 086004 |Set Afdichting viton voorplaat groot e | o | o
6 081287 [Voorplaatset Incl. pos. 2,3,4,5,7,8,9, 1 en12 o | o | o
7 875917 |O-ring 6.0x1.5 siliconen 4 per ketel o | o | @
8 362217  |Plaatschroef RVS T20 verzonken 4 per ketel o[ o e
9 873577 |Veer branderbout e | o | o
10 146127  |Stuwstrip RVS 28 kw 5 per ketel o | o
146377 |Stuwstrip RVS 36/30 5 per ketel °
1 390087 |Starlock snelborg 4mm RVS 2 per ketel o | o | o
12 305157  [Borstbout inbus 10 per ketel o | o | o

Intergas Verwarming BV

32



l il
I i
'\\ﬁ!m\\‘l]m]mmﬁ ~.

Inte
rgas
Verwarmi
ng B
\
33



Branderautomaat FMT850 (tot 31 december 2005)

Pos.nr. | Artikel nr. Omschrijving Opmerking “! ﬁ ﬁ ﬁ 8 a a 8
X|x|c|xc|ic(ic|o|e
XXX X|X| X|ex|
olox|alo|k|T (T
AR EEBIB|IEE
E|x Elala
g8 |x £ AEAIG
E|IE(a|g|E|a ’f X
Q Q E|¥ g E| 2|8
gl |8 |E|E
2 |2
1 873467 |Borgveer branderautomaat bev.plaat e|o|o|eofe]e
2 878067 |Doorvoer tule bedrading e|o|o|eofe]|e
3 341047 | Schroef M4x20 oo |0 |00 |e
4 865047 |Trekontlaster oo |o|e|eo|e
5 305087  |Inbusschroef M4x8 4 per ketel e|o|efe|e]|e
6 331007 [Tandveerring M4 4 per ketel e|o|efe|e]|e
7 145587 [Bev. plaat branderautomaat oo |[o|e]|e]|e
8 362117 |Bev. schroef 3,5x10 2 per ketel oo e e|e]|e
9 321007  [Sluitring M4 2 per ketel oo e e|e]|e
10 872107 |Schanierpen e o o |eofe]|e
11 240217 |Zekering F1 63 mA-T o|o|of[o]|e]|e
12 209317 |Branderautomaat Furimat 850 e o o |eofe]|e
13 260467 [Wartel M16 o(o|[of[efe]e
14 260457 |Wartel-moer M16 o |o |0 |0 |o|e
15 220977 Netsnoer met stekker e|o|o|eofe]e
16 240307 |Zekering F4 315AT o|o|of[o]|e]|e
17 240317 |Zekering F3 4 AT o|o|of[o]|e]|e
18 240247 | Zekering F2 630 m A-T e|o|o|eofe]e
19 221317 |Ontsteekkabel met bougiekap 1:9 e|o|o|eofe]|e
X1X2 Zie bedrading blz. 40 o|o|ef[o]|e]|e
X3K
X6

Intergas Verwarming BV

34



35

Intergas Verwarming BV



Onderbak en branderautomaat Kompakt (vanaf 1 januari 2006)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking g g g g g g g g
S RREEEIHE
£|x Mg
b = = = = = = = = = = o
ololg|ele|2|EIE
33 8|38 ele
A
8158|2882 E|E
E Els|E|El5|S|S
JHHEMHEE

v ¥ E|E
2 |2

1 145538 Afdekplaat opbergvak e|oe|o|o|[eo e |e]e

2 362117 Bevestigingschroef afdekplaat 10 per ketel e|oe|o|o|[eo o oo

3 844967 Borgplaat kabeldoorvoer e|oe|o|o|[eo o |e]e

4 876217 Afdichting Borgplaat kabeldoorvoer e|oe|o|o|[eo o oo

5 876227 Afdichtprofiel kabeldoorvoer e(oe|o|eo|ef[e|eo]e

6 878467 Doorvoertule blind e|o|o|o|[eo|[eo|e]e

7 230687 Doorverbinder geel e|oe|o|o|[eo o |e]e

8 260427 Connector 9 polig 5Smm 24V e|o|o|o|[eo|[eo|e]e

9 888507 Sticker (aansluiting bedrading) met aanduiding 2 A zekering e|o|o|o|[eo|[eo|e]e

888127 Sticker (aansluiting bedrading) met aanduiding 3.15 A zekering e|o|o|o|[eo|[eo|e]e

10 320057 Kunststofring M2,5 2 per ketel e|oe|o|o|[o|[eo|e]e

1 878467 Tule blind  komp.br. 2 per ketel e|oe|o|o|[o|[eo|e]e

12 260437 Moer M12 o|o|[e|oe|e|[e|e]e

13 872097 Scharnierpen L=237 e|oe|o|o|[o|[eo|e]e

14 321007 Sluitring M4 2 per ketel e|of[o|e|ef[e|e]e

15 146327 Doorvoerenplaat e|oe|o|o|[o|[eo|e]e

16 260447 Wartel M12 o|o|[o|o|e|[e|e]e

17 876207 Viltring afwaterstop e|oe|o|o|[o|[e|e]e

18 866147 Afwaterstop e|oe|o|o|[o|[e|e]e

19 878347 Doorvoertule blind 15mm 4 per ketel e|oe|o|o|[o|[e|e]e

20 260467 Wartel M16 o|o|[o|o|e|[e|e]e

21 260457 Wartel-moer M16 o|o|o|o|[eo|[e|e]e

22 844707 Onderbak metallic o|o|o|o|[eo|[e|e]e

23 145557 Bevestigingplaat manometer o|o|o|o|[eo|[e|e]e

24 864037 Manometer o|o|o|o|[eo|[e|e]e

25 312027 Flensmoer M5 met kartelrand o|o|o|o|[eo|[e|e]e

26 074277 Branderautomaat Kompakt IC2 Tot augustus 2015 e|oef(e|eo|efe|e]e

074278 Branderautomaat Kompakt IC3 Vanaf augustus 2015 e|o[efeo]|o]|e|e
074927 Branderautomaat Kompakt IC3, 12kW  |Vanaf augustus 2015 °

074457 Branderautomaat Kompakt IC2 +alarm | Alleen toestel met alarm functie (IC2) °
074917 Branderautomaat Kompakt IC3 WTW Alleen toestel met WTW functie °

27 888497 Sticker display e|of[eo|e|e|[e|e]e

28 872117 Displayklepmagneet e|of[eo|e|e|[e|e]e

29 844577 Displayklep e(oe|o|e|ef[e|eo]e

30 220977 Netsnoer met stekker e(oe|o|e|ef[e|eo]e

240277 Zekering F1 2 A-T T.b.v. IC2 branderautomaat e(oe|o|oe|e|[e|e]e

240307 Zekering 3,15 A-T T.b.v. IC3 branderautomaat o(o|o|o|o oo e
KM X2 Zie bedrading blz. 40 e(oe|o|oe|e|[e|e]e
X3 X7

Intergas Verwarming BV

36



37

Intergas Verwarming BV



Onderbak (tot 31 December 2005)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking “! ﬁ ﬁ ﬁ 8 8 g 8
€(c|xe|x(x|e § @
b = = = = = = = = = - o i
ololg|ele|2|EIE
A3 EEB 8lxle
HHHHHEE
282 EL|2|E|E
JHHEHEEE
¥|¥|§ ¥ | g5|3|3
X X E|E
2 |2
1 876237 Afdichtprofiel L=21.5 8 per ketel o|of[o|o|o|[e|e]e
2 362097 Plaatschroef 4.2 x 45 6 per ketel e|o|o|ofeo e |e]e
3 145538 Afdekplaat opbergvak e|o|o|of[o e |e]e
4 362117 Bevestigingschroef afdekplaat 10 per ketel e|o|o|o|[eo e |e]e
5 872097 Scharnierpen L=237 e|oe|o|ofeo e |e]e
6 321007 Sluitring M4 4 per ketel oo [o|e|ef[eo|e]e
7 260437 Moer M12 oo | oo |e|0o|e]|e
8 878437 Doorvoertule 22mm rood e|o|o|ofo o |e]e
9 878417 Doorvoertule 15mm rood o | e o o | e
878027 Doorvoertule blind o | e .
10 878407 Doorvoertule 15mm geel e|o|o|ofo o |e]e
11 878427 Doorvoertule 15mm blauw o | e o o | e
878027 Doorvoertule blind o | e .
12 878447 Doorvoertule 22mm blauw o|eo| o o| oo e
878357 Doorvoertule blind in 878447 gemonteerd .
13 878347 Doorvoertule blind 15mm. 7 per ketel e|o|o|o|[o|eo|e]e
14 260447 Wartel M12 o | o | o | o | 0|0 |0 e
15 145518 Afdekplaat elektrokast oo | o |o|o|[eo|e]|e
16 889007 Sticker (aansluiting bedrading) o | o .
888997 Sticker (aansluiting bedrading) o | o o|eo| e
17 342097 Sluitschroef. elek. kast oe|o|o|o|[o|[eo|e]e
18 240337 Bevestiging kroonsteen 3 per ketel e|oe|o|o|[o|[e|e]e
19 876207 Viltring afwaterstop oe|o|o|o|[o|[eo|e]e
20 866147 Afwaterstop oe|o|o|o|[o|[eo|e]e
21 250427 Display print o|o|o|o|[eo|[e|e]e
22 145547 Borgplaat kabeldoorvoer o|o|o|o|[o|[e|e]e
23 876217 Afdichting kabeldoorvoer onderbak o|o|o|o|[eo|[e|e]e
24 876227 Afdichtprofiel o | o | oo (o0 ]|e0o|e e
25 844607 Onderbak ° ° ° ° ° ° ° °
844707 Onderbak metallic o|o|o|o o e |e|e
26 145557 Bevestigingplaat manometer o|o|o| oo [e|e]e
27 864037 Manometer oo |o|o|o|[o|e]|e
28 390057 Speednut 3.5 snu1219 oo |o|o|o|[o|e]|e
29 146238 Bevestigingplaat display In combinatie met metallic onderbak o|o|o| oo [e|e]e
30 240197 Afstandhouder display 4 per ketel e|of[o|e|ef[e|e]e
31 889707 Sticker display o | o | oo (o0 ]|e0o|e e
32 872117 Displayklep magneet In combinatie met metallic onderbak oo |o|o|o oo e
33 844577 Displayklep In combinatie met metallic onderbak oo (oo |00 fe
ly Zie bedrading biz. 40 [e]ee e e]e]e]e]

Intergas Verwarming BV

38



39

Intergas Verwarming BV



Bedradingen

Bedrading Furimat 850 (tot 31 december 2005)

Pos.nr.

Artikel . Omschrijving Opmerking “! g ﬁ g 8 8 ?'“ 8
x| |e|e|e § §
EZ|(EZ|(L|(E[(XE|(X
ololxislek E|E
33 2|38 e
AHHHHEHEE
S8 g8 % E|E
EIE(a|g|E|8 Q Q
CICIE|X|8|E|=x|=
X (X g X gl8|8
X X | E|E
28
1 221267 Kabelboom Kombi Kompakt o | e .
221277 Kabelboom Kompakt Solo Aansluitingen C en D n.v.t. oo .
2 220967 Voedingskabel e |o|o|eofe]|e
Bedradingen Kompakt (vanaf 1 januari 2006)
Pos.nr. Artikel . Omschrijving Opmerking 5! a g a 8 8 & 3
(| (o (| g
EZ[([EXE[(E[(E[(E|E : b
oo olo
AR
A0 AR D AR AEAR-
¢ g|E|¥(g|E|S|
¢} g Q| & &
g8|8|X|2|8|X|E|E
E|IE(8|g|E|8 Q ]
CISIE|X|8|E|=|m=
X|X g X (g|8|8
> X E E
¥ | ¥
1 221417 Pomp kabel o | o (o |0 |0 (0|0 |e
2 221387 Ventilatorkabel oo o |o|[e|eo|e|e
3 221437 Aarddraad ° ° ° ° ° ° ° °
4 221397 NTC kabel Kombi ° ° ° ° °
221427 NTC kabel Solo °

Intergas Verwarming BV

40



X1
K

¥ <—4f

J
I
K

]
=
Egj

| mm i

i
F
B
C

X3
X7
Q’é

Intergas Verwarming BV

41




Bedradingen (vanaf Augustus 2015)

Pos.nr. Artikel nr. Omschrijving Opmerking q|q€ |9 | |C|<C|C |

N[N ﬁ N[ 8 -]

- | N N [N qN (D

(e |e e e|x § 8

b = = = = = e = = = P e

212 X|RI8\X x|

AR

x5 s 5 88

S|8x 28 % E|E

ElE|G|E|E|l5|S|S

SIC|E|IX|8|E|=|=

X (X | g X gl8|8

"4 X | E|E

28

1 221727 Ventilatorkabel IC3 oo |o e |eo|e]|e|e

2 221437 Aarddraad oo |o e |eo|e]|e|e

221877 NTC kabel Kombi IC3 o | e oo | o
221427 NTC kabel Solo

Intergas Verwarming BV

42



g ] ]
o m] [u} u]
X3

O

o=

s \ afm— L
A
—EE

Intergas Verwarming BV

43



Intergas Verwarming BV

b

88420712

Europark Allee 2 kivwa
certified

Postbus 6

7740 AA Coevorden

Tel: 088 878 8500

www.intergas.nl 1SO 9001

Intergas Verwarming BV 44


http://www.intergasverwarming.nl/

